Sourate Al Fatiha

Lexique
Idées à transmettre:
Alhamdou li-l-lah 
Formule pour remercier Allah, toujours en permanence pour Ses bienfaits. C’est Lui qui nous oriente vers le droit chemin qui nous donne à manger, à boire, qui nous protège...

À travers cette formule de remerciement, apprendre aux enfants de faire revenir tout bienfait à Dieu. Les gens ne sont que des intermédiaires, cela n’exclut pas de dire “merci” aux gens, mais au fond du cœur, on sait profondément que c’est Allah qui donne ou qui prive.

Cette formule est lourde de sens, elle enseigne l’indépendance visvis des gens et des moyens. Elle nous libère de t pour nous rendre dépendants de la volonté divine.
Arrahmani-r-rahim
- Allah, le Clément et Miséricordieux

Les deux formules expriment la même idée ; la grande miséricorde de Dieu. S’il faut insister sur le châtiment divin, il faut en même temps rappeler Sa Miséricorde. Quelles que soient ses fautes, un musulman doit toujours espérer la miséricorde d’Allah. Sans être laxiste, sans négliger l’importance de la pratique, ni sous estimer la gravité d’un péché. Rappeler aux enfants à travers cette formule qu’Allah est : Rahman et Rahim
Iya’ka na’boudou
- On n’adore que Dieu.

C’est l’une des caractéristiques de la pratique musulmane.

Par notre pratique, notre bon comportement, on est motivé par un seul objectif : adorer Dieu.

Se conformer à la révélation est une forme d’adoration.

La, le Jeûne, ne pas mentir, respecter ses parents, réussir ses études, tout cela vise à plaire à Dieu donc à l’adorer.

Iyaka nasta’in
- Je ne compte que sur Allah.

Je cherche Son Aide et Son Soutien.

La pratique demande un effort constant, d’où l’importance de demander après la prière l’aide d’Allah.

On ne doit compter ni sur les gens, ni sur ses propres efforts, mais sur Dieu seul. Cela ne veut pas dire qu’on doit rester passif, en attendant qu’une force mystérieuse vienne nous pousser à faire le bien. Allah nous a donné un corps, une raison, Il nous a montré le droit chemin ; à nous de bouger en demandant qu’Allah nous aide dans notre mouvement.

- Vous pouvez faire le lien entre la Sourate Al Fatiha et le chapitre de la “Chahada” de la partie croyance. Cette sourate inscrit l’importance de l’adoration de Dieu seul, mais aussi l’intérêt pour le musulman ;d’être sur le droit chemin, celui qui mène au Paradis.

